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教育研究評議会（第５回）議事要旨

日 時 平成２５年 ９月 ３日（火）１０時００分～１１時１０分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第４回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
了承された。

１ 審議事項
（１）平成２６年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験［１１月選抜］の学生募集人

員について
福本副学長から，配付資料２に基づき，１１月選抜の学生募集人員について，教

授会に附議することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（２）平成２６年度大学院学校教育研究科（修士課程）外国人留学生特別選抜（指定
校推薦）学生募集要項について
福本副学長から，配付資料３に基づき，外国人留学生特別選抜（指定校推薦）

学生募集要項について，教授会に附議することの説明が行われ，原案のとおり了
承された。

（３）教員の選考について
教員の選考が了承された。

①非常勤講師
平成２５年度 大学院担当：新規１件

学部担当 ：新規４件

（４）教員の選考開始等について
学長から，割愛依頼を承諾したことの報告が行われた。

①専任教員
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

（５）教職員の休職について
学長から，配付資料６に基づき，病気休職について説明が行われ，原案のとおり

了承された。
なお，今後療養期間が更新された場合には，診断書の提出日と教育研究評議会の

開催日との兼ね合いから，事前に休職期間の延長について審議できない場合がある
ため，休職期間の延長の議事については，提出された診断書に基づく療養期間を限
度として休職期間を延長することが併せて了承された。

（６）９月に実施する学位記授与式の名称変更について
福本副学長から，配付資料７に基づき，これまで，９月末の学位記授与において

式典名に「前期末」を付していたが，本年度から，当該表記を「９月期」に改める
ことについて説明が行われ，原案のとおり了承された。
また，９月末に行う学位記授与に関する表記についても，「９月期」に改めるこ

とが併せて了承された。

２ 報告事項
（１）国立大学法人兵庫教育大学所属の固定資産監守計画について

事務局長から，配付資料８に基づき固定資産監守計画について一部改正を行った
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ことの報告が行われた。

（２）平成２５年度理論と実践の融合に関する共同研究活動の採択について
福本副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（３）科学研究費助成事業説明会の実施等について
福本副学長から，配付資料10-1に基づき，科学研究費助成事業説明会の実施につ

いて説明が行われ，構成員に参加依頼が行われた。
また，福田副学長から，配付資料10-2に基づき，外部研究資金申請１４６件の達

成に向けて依頼が行われた。

（４）附属図書館開館日・時間の変更について
草野附属図書館長から，配付資料11に基づき，附属図書館の利用環境の向上を図

るため，９月から開館日・時間を拡大していることの報告が行われた。

（５）第３３回兵庫教育大学大学院同窓会総会・研究大会の開催について
学長から，配付資料12に基づき，８月３日及び４日に開催された同大会の概要に

ついて報告が行われた。

（６）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料13に基づき，７月３日開催の研究科代議委員会の概要に

ついて報告が行われた。

（７）その他
ア．学生が事件・事故に遭遇して心のケアが必要な場合の対応マニュアルについて

総務課長から，配付資料14に基づき，学生が事件・事故に遭遇して心のケアが
必要な場合の対応マニュアルを策定することについて説明が行われ，意見等があ
れば，総務チームまで連絡いただきたい旨の依頼が行われた。

イ．教育研究評議会へのＩＣＴの導入について
学長から，次回の教育研究評議会からＩＣＴを導入することについて説明が

行われた。
次いで，総務課長から，会議の進め方について説明が行われ，後日，総務課

から各構成員に対して端末の持参が可能かどうかの調査を行うことの説明が行
われ，協力依頼がなされた。

－ 以 上 －


